

Erratum

Erratum à l'article :
Impédance in vivo des organes aériens
de certaines plantes mono- et dicotylédones
[C. R. Biologies 328 (2005) 253–262]

Saïd Laarabi ^{a,*}, Khalifa El Kinani ^a, Aziz Ettouhami ^b, Mohammed Limouri ^b

^a Laboratoire de physiologie végétale, département de biologie, faculté des sciences, université Mohammed-V, BP 1014, Rabat, Maroc

^b Laboratoire « Conception et Systèmes », département de physique, faculté des sciences, université Mohammed-V, BP 1014, Rabat, Maroc

Disponible sur Internet le 11 mai 2005

Deux erreurs se sont glissées dans cet article.

À la page 257, Fig. 3, la légende de l'axe des ordonnées doit être « Z_i (ohms) ».

À la page 259, Tableau 2, lire :

Tableau 2

Capacité et résistance des organes opposés chez le tournesol et le potiron (plants âgés de 14 jours). G, grand, P, petit, R_p , résistance parallèle, C, capacité parallèle

	C (nF)				R_p (k Ω)			
	cotylédon		feuille		cotylédon		feuille	
	G	P	G	P	G	P	G	P
Tournesol	4,53	1,87	5,74	5,20	6,76	23,70	16,70	19,00
Potiron	7,37	8,42	2,58		6,28	3,50	5,44	

Nous prions les auteurs ainsi que nos lecteurs de bien vouloir excuser ces erreurs.

DOI of original article: 10.1016/j.crvi.2004.11.006.

* Corresponding author.

Adresse e-mail : laarabi2000@yahoo.fr (S. Laarabi).